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Jule– og nyttårshilsen 2025 fra OM 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Helge P. Klavenes 

Overmester 

Når julen nå nærmer seg og det nye året står for døren, 
ønsker jeg å sende mine varmeste hilsener til dere alle. 
La oss i denne høytiden minne hverandre om de gode 
budordene vi bærer med oss og la disse verdiene veilede 
oss i tiden som kommer. 

Dette er også en tid for å ta seg tid til å være sammen, 
dele glede og styrke fellesskapet. Allikevel tar tiden oss 
i særlig grad nå så tett opp mot julen og det blir kanskje 
lite med tid til overs for venner og brødre.  

I en slik travel tid er det derfor viktig å ikke glemme at vårt fellesskap er 
grunnlagt på Vennskap – Kjærlighet og Sannhet – symbolisert gjennom, De 
Tre Kjedeledd og hvor senter av kjeden er selve kjærligheten.  Verdier vi  
arbeider med å utvikle hos oss selv og å omsette i praksis.   

Med dette i minnet - er ikke da den beste gave du kan gi, å gi av din tid?     
Tid til nestekjærlighet!  

"Jeg skal jo bare en gang vandre gjennom denne verden. Alt det gode jeg kan 
gjøre, all den vennlighet jeg kan vise noe menneske, må jeg gjøre nå - må jeg 
ikke utsette og forsømme, for jeg kommer kanskje aldri denne veien igjen." 

Ritualene lærer oss å fremme harmoni, godvilje, fred og broder-kjærlighet.  
«Vær mot andre som du vil at andre skal være mot deg».  Det er Neste-
kjærlighet - å føle medansvar for andre omsatt i handling og ikke i ord alene!  
Bruk av din tid og øs av din kjærlighet! 

Jeg ønsker også å takke alle brødrene for en fin høsttermin, med gode       
arbeidsmøter, hyggelige venneaftener og stolte veteranjuvel tildelinger –   
det vitner om et levende og engasjert fellesskap! 

Jeg ønsker likeledes å takke dere alle for god hjelp og støtte i mitt nye    
embete – det har vært til uvurderlig hjelp!  

Mine brødre - MØT SÅ OFTE DERE KAN – GI AV DERES TID!                  
Aktiv deltakelse bidrar til egen utvikling og styrker følelsen av samhold og 
broderskap! 

Ønsker dere alle en fredelig jul og et godt nytt år – måtte det bringe glede, 
helse og nye muligheter til oss alle. 

Vi må aldri være oss selv nok! Vi må dele troen og håpet om en bedre verden 
hvor Vennskap, Kjærlighet og Sannhet rår! 
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En hilsen fra kapellanen 

 

Kjære brødre, 

Høsten har kommet, og kong Vinter er på vei. Mørke og kulde rusker i trærne, 
og ekornet gjør seg klar i vinterhiet sitt. Vi andre ser frem til juleribba,      
lysene og kosen. Vi har mye å være takknemlige for. 

 

Men virkeligheten er ikke alltid lys – verken for folk flest eller for oss. Det 
finnes gode dager fylt med glede og varme, men også dager preget av mørke, 
savn og smerte. Uansett hvor hardt vi prøver, slipper ingen av oss unna livets 
krevende sider. 

 

Det er nettopp da vi skal huske hva Odd Fellow er. 

Vi skal huske at uansett hvor tungt livet kan være, finnes det en bror som vil 
stå ved vår side. En bror som vil hjelpe oss å bære de sannhetene som noen 
ganger er så vanskelige å holde alene. For ofte forsøker vi å flykte fra det 
som gjør vondt. Men i logen står vi ikke alene. 

 

Logen ble opprinnelig skapt som en trygghet for brødrene – og det er den 
fortsatt i dag. 

 

En forsikring mot ensomhet 

En forsikring mot mørke 

En forsikring mot åndelig fattigdom 

 

Logen gir oss et ærefullt formål. Logen gir oss et varmt fellesskap. 

Logen hjelper oss å bli bedre mennesker. Logen hjelper mange som trenger 
støtte. 

 

Kjære bror 

Du er uendelig verdifull – for brødrene dine, for dem logen hjelper, og ikke 
minst for deg selv og dine. La oss sammen gjøre livet til et bedre sted å være. 

Alle kan gjøre litt. Møt opp så ofte du kan til møtene. Og om det er vanskelig 
for deg å komme, si ifra – sammen finner vi en vei, for sammen er vi sterke. 

Snart står våren, lyset og sommeren igjen for døren, med alle sine gleder. 

 

Jeg ønsker deg en velsignet høst og vinter, fylt med gode stunder. 

 

Med broderlig hilsen 

Din kapellan 
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Storrepresentant 

 

 

Mange er vi opptatt med juleforberedelser, 
og noen drøyer til siste uke i advent. Hvert år 
mot julen er kanskje først og fremst barna 
som gleder seg, med stor nysgjerrighet på 
pakkene under juletreet. Vi i den eldre       
generasjonen har nok mere gleden i maten 
som skal nytes i hele julen.  

Høstterminen har inneholdt installasjoner   
av nye embedsmenn i alle Loger i Vestfold   
og jeg har hatt gleden av være med på     
dette. Det å være med i de forskjellige     
Logene gir meg nye bekjentskaper og binde-
leddet blir bare sterkere for hver gang vi 
Brødre møtes.  

Har også deltatt på mange veteranjuvel tildelinger i år, og vil nevne 60 års 
juvelen til Bror Reidar Bjørkmark, 50 års juvel til Bror Lars Kristiansen, og 
40 års juvel til Bror Per Næss. For meg er det en stor ære å være Stor 
Marshall ved tildelingene av disse veteran juvelene.  

Så til slutt vil jeg nevne at vi er godt i gang med høstterminen, og snøen og 
vinteren har ikke kommet skikkelig enda, men den kommer ganske sikkert.  

Ønsker dere alle en fin vinter og god jul, og husk at vi alle er med på styr-
ke Logen og dens arbeid, så oppfordringen er nok en gang møt opp i Logen 
så ofte dere kan.  

Ønsker Brødre med familier en riktig god jul  

Med hilsen i V,K og S  
Sigurd Vestly  
Storrepr.  
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Takk til redaktør Bror Åge B. Eriksen 

Av Herold Svein Trollsås 

 

 

 

 

 

 

 

Det er absolutt på sin plass i dette mediet, å takke Bror Åge B. Eriksen for 
den innsatsen han har gjort, som redaktør av dette bladet de siste 7-8 årene. 

Han tok over etter avdøde bror Arvid Wold, og har frem til august 2025 vært 
både Herold og Arkivar. Åge er en god skribent med klare meninger og en god 
logebror. Det er virkelig som å hoppe etter Wirkola å ta over som redaktør i 
dette bladet. 

Han har formet og utviklet bladet, både med større sideantall, og et fyldig 
innhold. Han har ledet Redaksjonsnevnda på en forbilledlig måte. 

Han er fortsatt Leir nr. 8 Vestfold sin Herold, og skriver mange fine artikler 
der også. 

Vi må heller ikke glemme, at han i den samme tiden, har bygd museet videre til 
å bli det vi ser i dag. Vi er så heldig å ha landets, om ikke eneste, men det fi-
neste og mest fyldige museet. Han har jobbet og fått tak i mange flotte gjen-
stander, noen er kjøpt på nettet, og andre har kommet fra museet til Storlo-
gen i Oslo. 

Håper vi får glede av deg i mange år fremover, ikke minst som bror på våre 
møter. 
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Takk til Bror Svein Harald Sataslaatten 

 

Det er sjelden vi har brødre som har gjort, og gjør en innsats som denne karen 
her.  

Bildet som du ser, er tatt den på hans siste dag i kollegiet (foreløpig) august 
2025. Da har han sittet i kollegiet sammenhengene i 15 år.  

Bor Svein Harald ble medlem i logen i 1983, da ble han innviet i 61 Terje Vigen.  
Allerede samme år ble han med i nystartede 107 Torungen. Fra 1988-1996 var 
han medlem i 92 Romerike. Fra 1996 har han vært i Loge 15 Kongshaug. 

Svein Harald er også vårt medlem i komiteen for Landssaken, han er           
vaktmester på huset, han er inspektør assistent både logen og leieren. 

Å besøke de syke er en av hans sterke sider, hjelpe de trengende gjør han 
også, det er aldri nei i hans munn. Hvis du låser deg inn på huset, er det ikke 
uvanlig å høre hans sang i korridorene, han er mye på huset og gjør også der en 
stor innsats for oss som brukere. 

Han har hatt alle roller i logen og vi håper han er på tilbydersiden i mange år 
fremover. Kongshaug er helt avhengig av slike brødre som stiller opp uansett. 
Tusen takk til deg. 

 

Herold 
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Nytt fra Husstyret 

 

 

 

Som de fleste har fått med seg har det 
nye husstyret (mai 2025) hatt en travel og 
tøff start på sitt arbeid. Først fikk vi    
utfordringer med ny restauratør, som   
måtte slutte etter to måneders drift.  
Deretter engasjerte vi ny restauratør,   
som har avtale foreløpig frem til 1. januar. 
Vi håper å få til en ny avtale med han fra 
2026. 

I den samme perioden, har vi kostet på 
kjøkkenet sirka 100 tusen kroner, pluss 
100 timer med dugnad. 

Ikke før vi var ferdig med dette, fikk vi i 
slutten av september vannlekkasje på   
kjøkkenet, som vi holder på å rette opp 
ennå. Denne lekkasjen ble en forsikrings-
sak som pågår. Skadeomfanget beløper seg 
til kr. 150 tusen. 

Så kom stormen Amy og påførte oss enda en lekkasje, denne ble ikke dekt 
av forsikringen, men den er allerede reparert, av Arne Olav Nyland og Kåre 
Jan Frednes, tusen takk til dem.  

Siden mye av skaden fra kjøkken lekkasjen gikk utover utleiedelen i første 
etasje, er denne delen av bygget nå mer eller mindre nyrestaurert. 

Deler av gulvet i spisesalen skal opp for å tørkes ut, dette vil nok foregå i 
januar måned.  Det vil nok ramme noen logemøter, men det kommer vi      
tilbake til. 

Kan også opplyse om at nå er det helt nye mikrofoner i logesalen, alt skal nå 
fungere meget bra. Oppfordrer alle brukere av disse til å håndtere dem 
forsiktig. Det er kostbare gjenstander. 

Husstyret har god økonomi, noe vi mener er viktig da det fort kan komme 
uforutsette utgifter som vi ønsker å ha finansiering til.  

Oppfordrer alle å bruke huset til selskaper privat, ta kontakt med         
restauratør og han ordner alt.  

 

Svein Trollsås 

Styremedlem Stockflethsgate 22 AS 
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Landssaken 2024-2026 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Landssaken 2024-2026 som Storlogen står i spissen for går nå mot slutten. 
Inntektene denne gang går til Norsk Luftambulanse, de samler inn penger 
for å utvikle en skanner som skal monteres i et helikopter. 

Gruppen i vår loge som jobber felles med dette består av en person fra hver 
av våre fire loger. De har jobbet jevnt og trutt nå i to år. Det er arrangert 
to messer på huset, den siste ble avviklet helgen 15. og 16. november. 

Varene på denne messen er laget av søstre og brødre i logene, det er alt fra 
strikketøy, kranser, trearbeider, redskaper, kaker og duppeditter osv.         
I tillegg blir det solgt mye vafler og pølser. 

Messen i 2024 innbrakte i overkant av 100 tusen kroner, den i år ble ikke like 
vellykket, men de fikk inn sirka 70 tusen kroner. Alle disse pengene blir delt 
på fire, og går direkte til Landssaken fra de respektive logene. Det vil si at 
ved denne innsamlingen har det ikke hvert nødvendig å kreve inn penger fra 
brødrene. Det har komiteen grunn til å være veldig stolte av, tusen takk til 
dem, og alle som har bidratt med dugnad for å skape disse gjenstandene. 

 

Svein Trollsås 

Herold 
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Lars Johannes Kristiansen 

Lars Johannes Kristiansen er loge 15 Kongshaugs siste 50års juvel jubilant.    
Markeringen fant sted 17.11.2025 i logens lokaler. Til stede var ca. 30 loge-
brødre pluss 5 storembedsmenn. Det ble en høytidelig og verdig markering i loge-
salen etterfulgt av et måltid valgt av jubilanten – laks med Sandefjordssmør og      
bløtkake. 

Lars Johannes ble født 14.05.1938, han vokste opp på 
Kråkerøy og tilbrakte sin barndom der. Senere ble det 
Fredrikstad kommune for Lars, for han tok videre-
gående skole der. Det var ikke langt fra hjemmet på 
Kråkerøy, bare en halv time med ferje. 

I denne tiden drev Lars med friidrett på sommeren,  
da helst 60m og 100m. På vinteren ble det skihopping. 

Militæret kallet, og det ble flyvåpenet. Spesialiteten 
var radioteknologi med tjenestesteder i Oslo, Bodø og 
Kongsvinger. 

Etter militæret utdannet Lars seg som kjemiker med 
utdannelse fra høyskolen i Gøteborg. To års praksis i 
Fredrikstad var nyttig og verdifullt, for i den tiden 
traff han sin kjære Karin, som han fortsatt deler sitt 
liv med. Senere ble det arbeid som kjemiker i Lilleborg, i Drøbak og i Sandefjord. 
Lars var også ansatt i Skipsforskningsinstituttet på Asnes i Sandefjord. 

Lars og Karin har 3 sønner godt fordelt over Norges land, Tromsø, Oslo og     
Kristiansand, og 8 barnebarn. 

Lars ble innviet i logen 17.11.75, hans fadder var Arne Holte. På den tiden var det 
mange fra Jotun i loge Kongshaug. Lars presiserer at som innflytter, har logen 
hatt stor verdi. Det var et godt sted å komme for å pleie vennskap og skape nye.  

Lars minnes med stor glede arbeidet i logen,      
spesielt i Privatnemnda, da brødrene dekket bord, 
serverte, ryddet og stod i baren og serverte de 
andre brødrene. Lars husker også speilet godt    
turen logen hadde til vennelogen i Stockholm. For 
Lars har vennskap, kjærlighet og sannhet vært 
livsledende – kanskje spesielt vennskap. 

Lars Johannes Kristiansen er en av logens største 
bautaer og kanskje logens største historie-
forteller. Utallige er historiene han har underholdt 
taffelet med. Vi øvrige brødre gratulerer           
jubilanten på den sterkeste, og vi ønsker han  og 
Karin et fortsatt godt  liv. 

Av Gunnar Jensen 
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40 år juvel til Per Næss 
 
Den 13. oktober fikk Per Næss sin 40 års juvel. Vi var 30 brødre til 
stede, og kvelden ble en flott stund, ikke minst for Per som absolutt 
fortjente dette. 

Per har vært trofast medlem siden 1985. Han har absolutt møtt så 
ofte han kan, noe som det står stor respekt av. Ved enkelte            
anledninger er det ikke alltid like lett å få det til, det kan være jobb 
relatert eller sykdom i nær familie, Per har hatt begge deler, men   
alltid hatt god kontakt med logen. 

Vi setter stor pris på bror Per Næss, han har hatt mange forskjellige 
stoler i logen, for tiden er han en av logens valgte revisorer.  

Vi gratulerer med 40 års juvel og vet at vi kommer til å få glede av 
hans engasjement i mange år fremover. 

 

Svein Trollsås 

Herold  

 

 

 

 



                                                         Kongshaug-nytt  Nr. 3 2025  Årgang 37                                               13                                                                                               

 

Minneord om Bror Arne Sørli 
 

Det var trist å høre om Arne Sørli sin bortgang, men det var vel ikke 
helt uventet for de fleste. 

Arne har levd et langt og rikt liv, han ble 92 år. Minneordene i kapellet 
var rosende og fortalte om en person som var meget familiekjær og 
utrolig aktiv på mange områder. Han var en ivrig fotball spiller for 
Store Bergan, som var hans idrettslag. Her spilte han helt fram til 
2009 over 70 år gammel. Han hadde også de fleste verv du kan ha i et 
idrettslag. 

Han var også en ihuga bridge spiller, i tillegg til mye annet. Arnes   
profesjon var økonom, han var stort sett hele sitt liv ansatt i Kosmos. 
I tillegg hadde han ansvar for flere regnskap, mer eller mindre helt 
fram til for et par år siden. 

Og ikke minst var han en meget aktiv loge bror i hele sitt voksende liv. 
Han hadde over 50 år i Loge 15 Kongshaug, han ble innviet 17.april i 
1972. Arne har gått alle gradene i logen, pluss vært i utallige nevnder. 
Han var også primus motor og leder i Husstyret i nærmere 40 år.  

Vi alle husker bror Arne Sørli som en bauta i Loge 15 Kongshaug.  

Vi lyser fred over hans minne.  

 

ST 
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Vennskap  

kjærlighet  

og sannhet  
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Vi utfører oppdrag i Vestfold innen rehabilite-

ring, snekring, belistning, legging av parkett, 

maling 

Helgerødvn. 50   3228 SANDEFJORD 

Tel. 21423650/90595107 

E-post: post@vestlyvedlikehold.no 

 
 

- Senteret for proffene og for 

deg som er opptatt av kvalitet! 

• Flis m./tilbehør 

• Maling, tapet og gulv m./

tilbehør 

• Kvalitetsvask 

• Lister, terassegulv, søyler 

m.m 

• Hågasletta 2, 3236 SandefjordTele-

 

Kontakt oss for oppdrag innen: 

Utvendig og innvendig maling,  

Våtromsarbeider og legging av gulvbelegg. 

Adresse: Nordre Kullerød 17 C , 3241 SANDEFJORD 

Telefon: 33 47 91 10, e-post: oesten@bjorvik-haugen.no 

 

Løftespesialisten 

Ragnar Allum 

E-mail : ragnar.allum@sis-sandefjord.no 

Mobiltlf. : 90 93 00 35  - Privat tlf. : 33 47 42 74 

Kontroll og sertifisering av : 

Kraner og løfteutstyr 

SIS-Sandefjord AS 

Raveien 191 B 

Postboks 2046,  3202 Sandefjord 

I redaksjonen: 
 
Redaktør: Herold Svein Trollsås,  
                                                                 svein@vekstas.no 
Lay-out:        Christian Holte-Nilssen,                 
                                                                chr.honi@gmail.com 
                                                             
Øvrige medlemmer i Nevnd for redaksjonelt  
arbeid:   
 

Yngve Trydal, Kjell A. Olsen og  
Gunnar Jensen. 
Utgivelse 1. desember 2025 
 

 


